
5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Le merveilleux voyage de 
Nils Holgersson 

Selma Lagerlöf 

1/ Comment le lutin punit-il Nils ? 
A) En rendant la maison très grande, 
B) En lui tirant les cheveux 
C) En rendant Nils tout petit. 

2/ Quelle est la destination des oies sauvages ? 
A) Les montagnes du Nord 
B) L’Islande 
C) Les pays chauds 

3/ Qui est Smirre ? 
A)Une martre 
B) Une belette 
C) Un renard 

4/ Comment Nils guérit-il Douce-plume ? 
A) En lui remettant l’articulation de son aile 
B) En couvrant sa blessure avec des herbes 
C) En lui donnant à manger 

5/ De quel mal souffre le cheval des Holgersson? 
A)D’une grosse fièvre qui ne guérit pas 
B) D’un objet pointu coincé sous le fer du pied 
C) D’une paralysie des membres 
 

 

 


